

ERRATA DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 001/2015

A ASSOCIAÇÃO PROGRAMA UM MILHÃO DE CISTERNAS PARA O SEMIÁRIDO (AP1MC), entidade sem finalidade econômica, qualificada como Organização da Sociedade Civil de Interesse Público (OSCIP), torna público a alteração no Edital de Seleção de Chamada Pública 001/2015, publicado no DOU no dia 06 de outubro de 2015, para o seguinte item:

- **No Anexo V.**

Onde se lê:


Lote	Município		
PB05	Maturéia	40	840
	Nova Olinda	100	
	Imaculada	130	
	São José de Lagoa Tapada	40	
	Maráira	530	

Leia-se:

Lote	Município		
PB05	Picuí	200	840
	Damião	120	
	Soledade	200	
	São Vicente do Seridó	120	
	Juazeirinho	200	

Sem mais,

Recife, 07 de outubro de 2015.


Naidison de Quintella Baptista
Presidente da AP1MC